

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,  
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Název zadavatele:	<b>Město Kolín</b>
Sídlo zadavatele:	Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín
IČO:	00235440
Osoba oprávněná jednat za zadavatele	Mgr. Michael Kašpar, starosta
Název veřejné zakázky:	<b>Rekonstrukce fasády – ZŠ, MŠ a Praktická škola, Kutnohorská 179, Kolín</b>

Zadavatel obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK několik žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace.

**V návaznosti na tyto žádosti poskytuje zadavatel toto vysvětlení zadávací dokumentace:**

### Dotaz č. 1

*V reakci na zveřejněné Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 účastník zaslal doplňující žádost o vysvětlení:*

#### **Původní dotaz a odpověď:**

*Prosím o specifikaci postupu prací jak aplikovat na polystyrén KZS vnější omítku (jádro + štuk) včetně certifikátu. Tento postup není specifikován v systému ETICS.*

#### **Odpověď:**

V dokumentaci není nikde informace o doplnění jádra na zateplenou fasádu, jádrová omítka bude doplněna vždy v místech kde je poškozena a to na štukové (ozdobné) fasádě bez zateplení a na nově zatepované fasádě, kde se zateplení bude lepit na plochy se zachovanou částí soudržné původní omítky a v místech, kde je opadaná omítka, se musí srovnat plocha do roviny. Projektant použil tedy výraz doplnění jádrové omítky pod tepelnou izolací, ve výkresové dokumentaci je sepsaná skladba stěny S1 kde je již uvažováno se srovnaným povrchem. Pod tepelnou izolací je navrženo lepidlo, předpokládá se doplnění jádrové omítky pouze v místech nutných ploch pro srovnání povrchu před prováděním zateplení. Zateplení je samozřejmě nutné provádět až po vytvrnutí a proschnutí podkladních vrstev.

Prosíme účastníky, aby případně zaslali upřesňující dotaz s konkrétním odkazem na část dokumentace, která není jasná s označením textu v technické zprávě či detail na výkresu.

**Navazující dotaz a odpověď:**

*Proč je tedy ve VV položky číslo 36 a 39 (jádro + štuk) včetně popisu EPS 100 a chybí ve VV realizace finální stěrky na polystyrén? Nebo tyto práce jsou obsaženy ve VV položka číslo 24?*

**Odpověď:**

U skladby fasády, kde bude KZS, se bude ze 100% otloukat omítka, následně se provede nová hrubá omítka na stejné ploše. Po té se instaluje KZS (polystyren, perlínka, lepidlo) a jako finální úprava je štuk a nátěr.

Položka č.24 – je KZS včetně perlínky, lepidla, bez šuku a nátěru

Položka č. 36 – štuk na KZS

Položka č. 39 – Jádro pod KZS

Pozn.: Plochy výše uvedených položek jsou různé, protože na fasádě je více druhů KZS ne jen pol 24. Omítka je nejen štuk ale částečně i marmolit atd., proto plochy nesedí.

Tyto dodatečné informace zadavatel poskytuje všem zájemcům a účastníkům zveřejněním na PROFILU ZADAVATELE [Veřejné zakázky - E-ZAK Kolín \(mukolin.cz\)](https://www.mukolin.cz)

V souvislosti s tímto vysvětlením nedochází k prodloužení lhůty pro příjem nabídek.

V Kolíně dne 1. 7. 2024

**Město Kolín**

Mgr. Alena Hrabalová